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Introduction
PNI SafeHouse HS190 is a remote control compatible with wireless alarm 
systems (such as PNI SafeHome PT700, PNI SafeHouse HS60, PNI 
SafeHouse HS650) that allows arming and disarming the system.

Technical specifications
• Power supply: 3V CR2025 battery (included)
• Communication frequency: 433MHz
• Transmission power: 10 mW
• Dimensions: 56 X 32 X 7 mm
• Weight: 16 gr (battery included)

Keys and functions

1. Arm
2. Disarm
3. Home arm
4. Panic alarm (SOS)

Simplified EU Declaration of Conformity
SC ONLINESHOP SRL declares that PNI SafeHouse HS190 Remote 
Control for Wireless Alarm Systems complies with EMC Directive 2014/30/
EU and RED Directive 2014/53/EU. The full text of the EU Declaration of 
Conformity is available at the following internet address:
https://www.mypni.eu/products/6388/download/certifications
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Въведение

PNI SafeHouse HS190 е дистанционно управление, съвместимо 
с безжични алармени системи (като PNI SafeHome PT700, PNI 
SafeHouse HS60, PNI SafeHouse HS650), което позволява активиране и 
дезактивиране на системата.

Технически спецификации

• Захранване: 3V CR2025 батерия (включена)
• Комуникационна честота: 433MHz
• Мощност на предаване: 10 mW
• Размери: 56 X 32 X 7 мм
• Тегло: 16 грама (включена батерия) 

Клавиши и функции

1. Включване на алармена система
2. Дезактивирайте алармената система
3. Частично укрепване на алармената 

система
4. Паник аларма (SOS) 

Опростена ЕС декларация за съответствие
SC ONLINESHOP SRL декларира, че дистанционното управление 
PNI SafeHouse HS190 за безжични алармени системи отговаря на 
Директивата за ЕМС 2014/30/EU и Директива RED 2014/53/EU. Пълният 
текст на ЕС декларацията за съответствие е достъпен на следния 
интернет адрес: 
https://www.mypni.eu/products/6388/download/certifications
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Einführung

PNI SafeHouse HS190 ist eine mit drahtlosen Alarmsystemen (wie PNI 
SafeHome PT700, PNI SafeHouse HS60, PNI SafeHouse HS650) 
kompatible Fernbedienung, die das Scharf- und Unscharfschalten des Systems 
ermöglicht.

Technische Spezifikationen

• Stromversorgung: 3V CR2025 Batterie (im Lieferumfang enthalten)
• Kommunikationsfrequenz: 433 MHz
• Sendeleistung: 10 mW
• Abmessungen: 56 x 32 x 7 mm
• Gewicht: 16 g (inkl. Batterie)

Tasten und Funktionen

1. Scharfschaltung des Alarmsystems
2. Deaktivieren Sie die Alarmanlage
3. Teilweise Verstärkung der Alarmanlage
4. Panikalarm (SOS)

Vereinfachte EU-Konformitätserklärung
SC ONLINESHOP SRL erklärt, dass die PNI SafeHouse HS190 
Fernbedienung für drahtlose Alarmsysteme der EMV-Richtlinie 2014/30/
EU und der RED-Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der 
EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse abrufbar: 
https://www.mypni.eu/products/6388/download/certifications
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Introducción

PNI SafeHouse HS190 es un control remoto compatible con sistemas de 
alarma inalámbricos (como PNI SafeHome PT700, PNI SafeHouse HS60, 
PNI SafeHouse HS650) que permite armar y desarmar el sistema.

Especificaciones técnicas

• Fuente de alimentación: batería CR2025 de 3V (incluida)
• Frecuencia de comunicación: 433MHz
• Potencia de transmisión: 10 mW
• Dimensiones: 56 X 32 X 7 mm
• Peso: 16 gr (batería incluida)

Teclas y funciones

1. Armar el sistema de alarma
2. Desarmar el sistema de alarma
3. Refuerzo parcial del sistema de alarma
4. Alarma de pánico (SOS) 

Declaración de conformidad de la UE simplificada
SC ONLINESHOP SRL declara que el control remoto PNI SafeHouse HS190 
para sistemas de alarma inalámbricos cumple con la directiva EMC 2014/30/
EU y la directiva RED 2014/53/EU. El texto completo de la Declaración de 
conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet: 
https://www.mypni.eu/products/6388/download/certifications
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Introduction

PNI SafeHouse HS190 est une télécommande compatible avec les systèmes 
d’alarme sans fil (tels que PNI SafeHome PT700, PNI SafeHouse HS60, PNI 
SafeHouse HS650) qui permet d’armer et de désarmer le système.

Spécifications techniques

• Alimentation : pile 3V CR2025 (incluse)
• Fréquence de communication : 433 MHz
• Puissance d’émission : 10 mW
• Dimensions : 56 X 32 X 7 mm
• Poids : 16 gr (pile incluse)

Touches et fonctions

1. Armement du système d’alarme
2. Désarmer le système d’alarme
3. Renforcement partiel du système 

d’alarme
4. Alarme panique (SOS) 

Déclaration de conformité UE simplifiée
SC ONLINESHOP SRL déclare que la télécommande PNI SafeHouse HS190 
pour systèmes d’alarme sans fil est conforme à la directive EMC 2014/30/
EU et à la directive RED 2014/53/EU. Le texte complet de la déclaration de 
conformité UE est disponible à l’adresse Internet suivante: 
https://www.mypni.eu/products/6388/download/certifications
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Bevezetés

A PNI SafeHouse HS190 egy vezeték nélküli riasztórendszerekkel (például 
PNI SafeHome PT700, PNI SafeHouse HS60, PNI SafeHouse HS650) 
kompatibilis távirányító, amely lehetővé teszi a rendszer élesítését és 
hatástalanítását.

Műszaki adatok

• Tápellátás: 3V CR2025 elem (tartozék)
• Kommunikációs frekvencia: 433 MHz
• Átviteli teljesítmény: 10 mW
• Méretek: 56 X 32 X 7 mm
• Súly: 16 gr (elemet tartalmaz)

Gombok és funkciók

1. Riasztórendszer élesítés
2. Hatástalanítsa a riasztórendszert
3. A riasztórendszer részleges 

megerősítése
4. Pánik riasztás (SOS)

Egyszerűsített EU-megfelelőségi nyilatkozat
Az SC ONLINESHOP SRL kijelenti, hogy a PNI SafeHouse HS190 
távirányító vezeték nélküli riasztórendszerekhez megfelel a 2014/30/EU 
EMC-irányelvnek és a 2014/53/EU RED-irányelvnek. Az EU-megfelelőségi 
nyilatkozat teljes szövege a következő internetes címen érhető el: 
https://www.mypni.eu/products/6388/download/certifications
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Introduzione

PNI SafeHouse HS190 è un telecomando compatibile con i sistemi di 
allarme wireless (come PNI SafeHome PT700, PNI SafeHouse HS60, PNI 
SafeHouse HS650) che consente di inserire e disinserire il sistema.

Specifiche tecniche

• Alimentazione: batteria 3V CR2025 (inclusa)
• Frequenza di comunicazione: 433 MHz
• Potenza di trasmissione: 10 mW
• Dimensioni: 56 X 32 X 7 mm
• Peso: 16 gr (batteria inclusa)

Tasti e funzioni

1. Inserimento del sistema di allarme
2. Disattivare il sistema di allarme
3. Rafforzamento parziale del sistema di 

allarme
4. Allarme panico (SOS)

Dichiarazione di conformità UE semplificata
SC ONLINESHOP SRL dichiara che il telecomando PNI SafeHouse HS190 
per sistemi di allarme wireless è conforme alla Direttiva EMC 2014/30/UE 
e alla Direttiva RED 2014/53/UE. Il testo completo della Dichiarazione di 
conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: 
https://www.mypni.eu/products/6388/download/certifications
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Invoering

PNI SafeHouse HS190 is een afstandsbediening die compatibel is met 
draadloze alarmsystemen (zoals PNI SafeHome PT700, PNI SafeHouse 
HS60, PNI SafeHouse HS650) waarmee het systeem kan worden in- en 
uitgeschakeld.

Technische specificaties

• Voeding: 3V CR2025 batterij (meegeleverd)
• Communicatie frequentie: 433MHz
• Zendvermogen: 10 mW
• Afmetingen: 56 X 32 X 7 mm
• Gewicht: 16 gr (inclusief batterij)

Toetsen en functies

1. Alarmsysteem inschakelen
2. Schakel het alarmsysteem uit
3. Gedeeltelijke versterking van het 

alarmsysteem
4. Paniek Alarm (SOS)

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring
SC ONLINESHOP SRL verklaart dat PNI SafeHouse HS190 
afstandsbediening voor draadloze alarmsystemen voldoet aan de EMC-richtlijn 
2014/30/EU en de RED-richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-
conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: 
https://www.mypni.eu/products/6388/download/certifications
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Wstęp

PNI SafeHouse HS190 to pilot kompatybilny z bezprzewodowymi systemami 
alarmowymi (m.in. PNI SafeHome PT700, PNI SafeHouse HS60, PNI 
SafeHouse HS650) umożliwiający uzbrajanie i rozbrajanie systemu.

Specyfikacja techniczna

• Zasilanie: bateria 3V CR2025 (w zestawie)
• Częstotliwość komunikacji: 433 MHz
• Moc transmisji: 10 mW
• Wymiary: 56X32X7mm
• Waga: 16 gr (w zestawie bateria)

Klawisze i funkcje

1. Uzbrojenie systemu alarmowego
2. Rozbrój system alarmowy
3. Częściowe wzmocnienie systemu 

alarmowego
4. Alarm napadowy (SOS)

Uproszczona deklaracja zgodności UE
SC ONLINESHOP SRL oświadcza, że pilot zdalnego sterowania PNI 
SafeHouse HS190 do bezprzewodowych systemów alarmowych jest zgodny 
z dyrektywą EMC 2014/30/UE i dyrektywą RED 2014/53/UE. Pełny 
tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem 
internetowym: 
https://www.mypni.eu/products/6388/download/certifications
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Introducere
PNI SafeHouse HS190 este o telecomanda compatibila cu sisteme de alarma 
wireless (cum ar fi PNI SafeHome PT700, PNI SafeHouse HS60, PNI 
SafeHouse HS650) care permite armarea si dezarmarea sistemului. 

Specificatii tehnice
• Alimentare: baterie 3V CR2025 (inclusa)
• Frecventa de comunicare: 433MHz
• Putere de transmisie: 10 mW
• Dimensiuni: 56 X 32 X 7 mm
• Greutate: 16 gr (bateria inclusa)

Descriere taste si functii

1. Buton armare sistem de alarma
2. Buton dezarmare sistem de alarma
3. Buton armare partiala sistem de alarma
4. Buton de clansare alarma de panica

Declaratie UE de conformitate simplificata
SC ONLINESHOP SRL declara ca Telecomanda PNI SafeHouse HS190 
pentru sisteme de alarma wireless este in conformitate cu Directiva EMC 
2014/30/EU si Directiva RED 2014/53/UE. Textul integral al declaratiei UE 
de conformitate este disponibil la urmatoarea adresa de internet:
https://www.mypni.eu/products/6388/download/certifications






